EEE N H Ak ge ks s E (DL H )

SFTH 5H 17H T e KEGHE EPEEF 4 ( MILKFEER )
B OFE | g mresi QT
(5 A
i H e | CE e B | (e | G5 | % 18 | pani] an H TEI7e B | CEEM] B | M5 | T fE | %2 (5 | paii] n E] oo R | CE ] B | @ 5 | T 18 | %2 (5 | paie
_ &0 245  sn|2.5kg] 6500 4600] 3300 } &b E 15 |0.25ke o s &b 144 FEA | 8keg 5000] 4750 4200
NI AT L w b %) —
T &  40/2.5ke A E 15 |0.25ke AT 8ke
+ Y = 4 v v HE AC
tL) & | Skeg J@f P Jéf AEA | 5kg
A %F S5kg B %F AB %f 5kg
&0 750]/%  JII| 10kg| 2100] 1800] 1400 _ &b & @ |1.5ke ) 8kg
BHEROMA = Z 2B =
i 10k T % i | 1.5k tH % 8ke
Bl % JIl| 10kg ) ) =% | 5kg
KL EROMA IR R | EN4
PEER N 3 10kg e ATy 5ke
. e & 1% 10kg TLEFY R EY 0.75kg . Sl 5kg
7)== VL Aa
i e 10ke D, 7 % 0.75kg AR 5ke
) &0 BE K| 5kg e & b X R |1y & b
L 5 ! wn valva T 5
> e 5ke 7 =T s x R |1IN) e
NN 10kg e D) 7 | 2kg &b 260] BEA |15kg| 5500] 5000 4000
= — LR vala 7 AN/ =
N T 10ke 7 =T s % B | 2ke i i Xt =5 | 10ke
| &wv A bkeg L) "N ) FilF | 10kg
\ =] i S EF e
/! > xt Ske F s MERIS P ET D 10kg
PEE b B 500|% 47| 5kg 3100] 1800] 1500 —a—tF—| B Y WL | 13ys N 10kg
v A st 5kg x A st 59| [@ (L |1~7y7| 14000] 10000/ 6000 ' A st 10kg
D) ) L | 2ke & b
kA %t kA &F [ 11 | 2ke L RS
) A 70| (L ¥ |0.2kg 800 600 500 ] ) | 10kg
S<H AR = i
i xF <P i %f i J% |0.2ke " M 10kg
) ) W | 1ke - Y W | kg
A % kS % | ke NEE 1kg
&0 ) &b
A kS kS
) . ) o1 il L |1~y 220 200 150 Y Y
EAUE D . - o — ;
A > e 1Ny kS 114 =G [1~°97] 35000 2700] 1800
&0 . ) Ny &b
WE TS A 5
A kS 1~y kS
) &b 1445] B W |19 330 250 150 R F) 13kg
¥ D P - = A A
i Af P e XY S 13ke
) ) PR &b 13kg
oA e TR 13ke
) 7 — L2 AT &Y 359 &= 4 | 8kg | 10500] 9500 6000 ey 10kg
kA %k ~ A %t = & | 8kg s liESh 10kg
Y ) L= Y 17kg
e kS e 17kg
) U~z A Y 5kg L — 77w 17kg
) - ML Skg vo— DR 17kg
Jata—n| w0 % # | 10kg 772 A0 # Y 350] EEA | 5kg 3500/ 3200] 1800 PSS L 17kg
K Hil %t 40| % #% | 10kg| 5400 v %t 5kg %t 17kg
N & 7% | 10kg &b 5kg 'SV 8kg
BN avi ay
“Iar| 490 % 4 | loke| 7500 6800 5000 AR 5kg F = U —[inx 8ke
- Y # 7% | l0kg A —ha| E Y 100| BE A& | 5kg 3600 &b
b 80| 7 #r | 10kg| 6000/ 5400 v kS 5kg E




